

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки
здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю
281 *“Публічне управління та адміністрування”*
у Львівському національному університеті ветеринарної
медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Стратегія розвитку кадрової політики повинна бути спрямована на вдосконалення управлінського потенціалу для ефективного здійснення функцій держави. Мета навчання на спеціальності «Публічне управління та адміністрування» полягає у наданні майбутнім магістрам теоретичних знань, практичних вмінь і навичок з публічного управління щодо застосування законів, принципів, методів, технологій та процедур в управлінні суб'єктами публічної сфери, що забезпечить європейський рівень надання адміністративних послуг на засадах запровадження принципів демократичного врядування.

Під час навчання студенти беруть участь у науково-практичних заходах, конференціях за участю представників європейських організацій, фахівців органів державної влади. Саме ці завдання вирішує освітньо-професійна програма Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 *“Публічне управління та адміністрування”*. Зокрема, застосовуючи методи, методики та технології пізнання, моніторингу, аналітичної обробки інформації та інтерпретації інформації, концептуальні підходи в публічному управлінні для забезпечення вироблення, прийняття та реалізації управлінських рішень.

Основними завданнями підготовки фахівців за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» є опанування методами формування, моніторингу та контролю за прийняттям управлінських рішень на державному, регіональному та місцевому рівнях, набуття навичок

розроблення та впровадження заходів щодо забезпечення результативної та ефективної діяльності суб'єктів публічної сфери. Важливою є систематизація основних тенденцій та напрямів еволюції управління у сфері публічного адміністрування, пошук нових підходів до надання державної допомоги для розвитку окремих регіонів та галузей економіки.

Актуальним залишається підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі управління та адміністрування, спроможних здійснювати, з високим ступенем переосмислення наявних знань та практики у сфері публічного управління та адміністрування, у передових контекстах професійної діяльності. Однак, доцільним було б у робочу програму навчальної компетентності "Стратегічний менеджмент" додати теми "Основні засади національної безпеки України" та "Засади європейської та євроатлантичної інтеграції" у контексті реалій сьогодення та загрози цивільній безпеці населення.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування" у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького відповідає встановленим вимогам до такого типу програм та відповідає сучасним тенденціям і може бути використана для навчання здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування".

Директор департаменту
з питань цивільного захисту
Львівської обласної військової
(державної) адміністрації



Туз І. Я.